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Kyna
s
s
7 — NOJIyIPEYHUK OCHOBE KyIle
S — U3BOJIHHUIIA KyIle
H - BUCUHA KyIle
B=rn MOBPIIKMHA OCHOBE
M = rms NOBPLIMHA OMOTa4ya
P=B+M NOBpILIWHA KyIle
1

V= 3 BH 3alpeMHHa Ky1e

S s

H H

s? = H? + R?
2rH
Bp = 5 =rH IOBPLIXHA OCHOT IIpeceKa Kyre
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Yrao usmebhy usBogHuIEe U paBHU ocHOBe X(s,7) = a, a € {30°,45°, 60°}.

N 45° /// j r ///

POTaI_U/Ija IpaBOYTJIOT TPOYTJia OKO KaTeTe.
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IIpumep 1.

M3pauyHaj MOBpPUIMHY M 3alpeEMHHY
npaBe KPYyKHe KyIle aKo je MoJyIpedyHOK
ocHOBe 5 cm a BucuHa 12 cm.

Pewerve:
r=5cm
H=12cm
B=r?n

B = 5%1

B = 251 cm?
V—1 BH
3

1

V==-25m-12
V = 100w cm3
s =r?24+ H?
s%2 =52 4122
s? =25+ 144
s2 =169
s=13cm

M = rnus
M=5-1-13
M = 657
P=B+M

P = 25w + 651

P =901 cm?
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IIpumep 2.

W3payyHaj NOBpIIMHY Kylle 4Hja je
3anpeMuH 37 cm® a NMOBpLIMHA OCHOBE
3w cm?.

Pewerve:

V =3mcm?
B = 31 cm?

1
V=§'BH

1
37‘[=§'3T['H
3n = Hn /i
H=3cm
B=r1r’m
3m=rin /|im
r2=3
r=+vV3cm
s? =712+ H?
52=(\/§)2+32
s2=3+9
s2 =12
s =12
s=v4-3
s=2V3cm
M =rms
M=+3-m-2V3
M = 6w cm?
P=B+M
P=3n+ 61

P = 91 cm?
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IIpumep 3.

O6uM OCHOBe NpaBe KpYXKHe KyIle je
6mcm a BuUcMHA 4 cm. HW3paudyHaj
HOBPIUKUHY Y 3allpEMUHY T€ KYTIE.

Pewerve:

0 =6mcm
H=4cm

0 =2rm

6m = 2rm /:2n
r=3cm
s?2=r?2+H?
s2=32+42
s2=9+16
s?2 =125
s=5cm
B=r?n

B = 3%r

B = 91 cm?
M = rms
M=3-m-5
M = 151 cm?
P=B+M
P =97+ 157
P = 241w cm?
V—1 BH
3
V—1 91 - 4
V =12m cm?3
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IIpumep 4.

[IlpaBoyrsin Tpoyrao kKateta 9cm wu
12cm porupa OKO JyXe KaTeTe.
W3payyHa] NOBpLIMHY W 3alpeMUHY
HACTaJIOoT TeJia.

Pewerve:

r=9cm
H=12cm
B=r’n
B =9r
B = 81m cm?
s? =12+ H?
s? =92 +12°
s? =81+ 144
s? =225
s =225
s=15cm
M =rmns
M=9-m-15
M = 1357
P=B+M
P =81rm + 135w
P = 216m cm?

1
V—§-BH

1

V=§'81T['12
V = 3241 cm?
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Ilpumep 5.

[loBpIIMHa OCHOBE NpaBe KpyxHe Ky1e je 108w cm?. U3padyyHaj NOBPIIKHY U 3alIPEMUHY
Kylle aKo U3BOJIHHMIIA 3aKJIalla ca paBHU OCHOBe yrao oz 30°.

Pewerve:
B = 1081 cm?
a = <k(s,r) =30°
B=r?n
108w = 2w
r?2 =108
r =108
r=+v36-3
r=6V3cm
s =2H
s?2=r?2+H?

2
(2H)* = (6V3)" + H? s
4H? =363 + H? H
4H? — H? =108 30°
3H? =108 r
H? =36 y
H=6cm

S

s=2'6
s=12cm
M = rms
M=6V3-1-12

M = 72~/31 cm?

P=B+M
P =108m + 7231
P =36m- (3 + 2V3) cm?

V—1 BH
3
1
V=§'108T[ 6
V =216m cm3



